

Marea Britanie este hotărâtă, după ce va părăsi Uniunea Europeană, să promoveze liberul schimb și să creeze noi relații cu partenerii, inclusiv România, a declarat, vineri, ministrul britanic de Externe, Jeremy Hunt.

El a vorbit la deschiderea oficială a primului birou din România al Grupului London Stock Exchange (LSEG), alături de David Schwimmer - CEO London Stock Exchange Group și de Ana Birchall, viceprim-ministru pentru implementarea parteneriatelor strategice ale României.

Hunt a spus că deschiderea biroului înseamnă locuri de muncă pentru aproape 500 de români.

"Londra este unul dintre cele mai mari centre din lume. Investitorii străini vin la Londra pentru a lua legătura cu investitori și finanțe și sunt mândru că Bucureștiul face parte din această rețea. Prosperitatea Marii Britanii a fost construită în întregime pe liberul schimb economic. După ce vom părăsi UE, suntem hotărâți nu doar să menținem această tradiție, ci să o consolidăm, încurajând și promovând liberul schimb în lumea întreagă. Iar comerțul cu Europa este fundamental pentru succesul nostru economic", a afirmat Hunt.

Ministrul britanic de Externe a vorbit despre perspectivele post-Brexit.

"Marea Britanie este a cincea cea mai mare economie, iar UE este cea mai mare piață unică pentru exportul britanic. În contextul în care Marea Britanie se re poziționează pe scena globală, intenționăm să construim noi relații cu partenerii noștri, inclusiv România", a punctat el.

Jeremy Hunt a adăugat că în prezent volumul schimburilor economice între România și Marea Britanie este de 4 miliarde de euro, o creștere de 9 la sută față de anul trecut.

"Sunt încrezător că această tendință în ceea ce privește schimbul economic dintre țările noastre va continua (...) peste 5.000 de companii britanice au investit aproape 1,5 miliarde de euro în economia română", a evidențiat el, menționând, în context, Liberty House Group. Totodată, ministrul a vorbit și despre exporturile Dacia și Ford în Marea Britanie. "Astăzi este un punct de cotitură în relația noastră economică și comercială", a mai spus Hunt.

Ana Birchall a transmis mesajul premierului Viorica Dăncilă, descriind evenimentul drept "o confirmare în plus a atenției ce este acordată României atât ca partener de încredere în afaceri și ca partener strategic cu Marea Britanie".

Ea a spus că deschiderea biroului de la București înseamnă "angajarea a 400 de români de înalt profesionalism".

"Fiecare investiție implementată, fiecare tăiere de panglică înseamnă contribuții la buget și noi locuri de muncă pentru cetățenii țării noastre, astfel aș vrea să îmi exprim aprecierea pentru London Stock Exchange Group și decizia de a investi în România", a transmis Birchall.

Written by Administrator

Friday, 01 February 2019 21:21 - Last Updated Friday, 01 February 2019 21:48

În context, vicepremierul a evocat creșterea economică a României.

"Premierul Dăncilă și Guvernul cred că fiecare nouă investiție este o oportunitate bună de a demonstra comunității internaționale de business că România este într-adevăr un partener de încredere de afaceri, puternic conectat la dezvoltare și creștere. (...) Treptat, transformăm România într-un loc în care generația viitoare are oportunitatea mult așteptată de a-și construi cariere care să le aducă satisfacții", a mai spus Birchall.

La rândul său, David Schwimmer a afirmat că biroul acoperă peste 42 de servicii din LSEG. Biroul este operațional din noiembrie anul trecut, a punctat el, evenimentul de vineri marcând deschiderea oficială.

"Decizia noastră de a crea hub-uri în București reflectă multele calități pe care România le oferă - forță de muncă de înalt nivel, un sistem de educație puternic, infrastructură excelentă - care fac România o destinație de primă clasă pentru investiții", a afirmat David Schwimmer.

AGERPRES